

Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 16 марта 2020



Содержание

Содержание	2
ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ	4
14.03.2020 В Саранске сталевар серьезно пострадал на рабочем месте	4
13.03.2020 Двухтонный груз оторвал руки рабочему на заводе в Омске	4
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ	4
16.03.2020 Работодатели задолжали тюменцам более 165 миллионов рублей заработной платы	4
16.03.2020 Предприятия Приморья накопили долги по зарплате в 45 млн рублей	5
ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ	5
16.03.2020 Горняки Гуково будут протестовать, невзирая на коронавирус	5
16.03.2020 ПСЗ «Янтарь». Комментарий по ситуации на заводе. Забастовка	7
СОКРАЩЕНИЯ	7
16.03.2020 Без работы остались 54 сотрудника "322 авиационного ремонтного завода" села Воздвиженка	7
16.03.2020 В Zara задумались о закрытии магазинов в России из-за коронавируса	7
ТРУДОВАЯ МИГРАЦИЯ	8
16.03.2020 Qiwi запустила сервис для компаний с трудовыми мигрантами	8
Т.А. ГОЛИКОВА	8
16.03.2020 Голикова анонсировала совещание рабочей группы Госсовета с регионами	8
16.03.2020 Голикова анонсировала оплату больничных из-за карантина авансом	9
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ	10
16.03.2020 К среде Минтруд должен подготовить типовые рекомендации для ФОИВов по переводу сотрудников на дистанционку	10
НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ	10
16.03.2020 В Уфе во время уборки снега серьезно пострадал рабочий	10
16.03.2020 Инспекторы выяснили причину гибели под Уфой рабочего из Брянска	11
14.03.2020 Краснодарский «Тандер» не исполняет решение суда	11
АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ	12
16.03.2020 В России запустят сайт с оперативной информацией о коронавирусе	12



16.03.2020 В Москве расширили меры по самоизоляции из-за коронавируса.....	12
16.03.2020 В Москве приостановят работу школ.....	13
16.03.2020 Мишустин назначил Виктора Фисенко заместителем министра здравоохранения России...	13
16.03.2020 В Госдуму внесли проект о досрочном выходе на пенсию предпенсионеров	13



ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ

14.03.2020

[В Саранске сталевар серьезно пострадал на рабочем месте](#)

Инцидент произошел ранним утром 13 марта на заводе «ВКМ-Сталь». На сталевара 1988 года рождения попал раскаленный металл. На пострадавшем загорелась одежда.

Мужчина был доставлен в реанимационное отделение одной из больниц Саранска. Медики диагностировали у пострадавшего многочисленные ожоги головы и туловища.

В настоящее время сотрудники СУ СК РФ по Мордовии проводят проверку по факту случившегося.

https://gazeta13.ru/49991_v_saranske_stalevar_serezno_postradal_na_rabochem_meste_fidelgazeta

13.03.2020

[Двухтонный груз оторвал руки рабочему на заводе в Омске](#)

Груз рухнул с крана, пострадавший выжил

Вчера, 12 марта, в конце рабочего дня в БСМП-1 был доставлен 47-летний мужчина. Врачи диагностировали у него состояние шока, политравму, множественные переломы, в том числе бедра и таза, разрыв внутренних органов, закрытую черепно-мозговую травму и неполную травматическую ампутацию правой руки.

Как оказалось, такие страшные травмы мужчина, работающий стропальщиком на крупном омском заводе, получил вчера после обеда, на своей работе. При несоблюдении мер безопасности с крепления крана обрушилась металлическая конструкция, которая и придавила мужчину.

Порталу Om1.ru стали известны подробности происшествия. На сотрудника упал груз, весом около двух тонн и раздавило плечевую кость. В результате на месте руки остались только мышцы, кость оторвало. Рука мужчины висела на кусках мышц.

За жизнь рабочего сейчас борются врачи. Примечательно, что в 1997 году мужчина был судим по ч.2 ст.144 УК РСФСР «Воспрепятствование законной профессиональной деятельности журналистов с использованием своего служебного положения».

<https://kurer-sreda.ru/2020/03/13/523576-myaso-dvuxtonnyj-gruz-otorval-ruki-rabochemu-na-zavode-v-omske>

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

16.03.2020

[Работодатели задолжали тюменцам более 165 миллионов рублей заработной платы](#)

Выявлено более 600 нарушений, возбуждено 9 уголовных дел. В 2019 году была ликвидирована задолженность на 720 миллионов рублей.



С начала 2020 года тюменские прокуроры выявили более 600 нарушений в сфере выплаты положенной заработной платы. Возбуждено 9 уголовных дел, в суды направлено 516 заявлений. Об этом сообщили в пресс-службе надзорного ведомства.

По состоянию на 1 марта 2020 года, 26 организаций региона имеют **задолженность по заработной плате** на общую сумму более 165 миллионов рублей. Стоит отметить, что большая часть зарплатных долгов приходится на различные предприятия-банкроты. Среди них - ООО «Инвест-силикат-стройсервис» (более 61 миллиона рублей долгов по оплате труда), ООО «Калинка-Строй» (свыше 11 миллионов рублей) и ряд других. Было ликвидировано 30 миллионов рублей задолженности на опытном заводе «Электрон». Также более 15 миллионов рублей долгов было выплачено в акционерном обществе «Тюменьсудокомплект» и столько же в производственной компании «Молоко» в Нижнетавдинском районе.

В 2019 году сотрудники надзорного ведомства выявили 4 тысячи нарушений в сфере выплаты заработной платы. Было погашено 720 миллионов рублей задолженности. Двоих руководителей, в течение долгого времени **не выплачивавших заработную плату**, дисквалифицировали и лишили должности на год и два года. Это произошло в Викуловском районе и Ишиме.

<https://fedpress.ru/news/72/incidents/2453966>

16.03.2020

Предприятия Приморья накопили долги по зарплате в 45 млн рублей

В Приморье **долги по заработной плате**, исключая субъекты малого предпринимательства, накопили пять предприятий, сообщили корреспонденту ИА REGNUM в пресс-службе Приморскстата.

За прошедший месяц предприятия-должники нарастили свои долги на 646 тыс. рублей, достигнув общей цифры в 45 млн рублей. В структуре долга отмечается, что долги сформировались в разные годы: в 2018 году - 19 млн рублей, в 2019 году - 24,4 млн рублей, остальное приходится на 2020 год.

Основными неплатильщиками зарплаты стали ОАО "Радиоприбор" (21,3 млн рублей), ООО "Приморский механический завод" (11,5 млн рублей), ООО "Дальневосточный арсенал" (6,4 млн рублей), ФГУП "Дальневосточное" (5,6 млн рублей).

"В 2019 год в связи с **невыплатой зарплат** были привлечены к административной ответственности 643 руководителя предприятий", - отметили в пресс-службе.

Как сообщало ИА REGNUM, только после вмешательства прокуратуры смогло погасить долги перед работниками предприятие в Уфе.

<https://regnum.ru/news/society/2884916.html>

ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ

16.03.2020

Горняки Гуково будут протестовать, невзирая на коронавирус

25 бывших работников компании "Кингкоул" 14 марта вышли на пикет в Гуково в Ростовской области. Участники акции собрались возле ДК шахты "Ростовская". В руках они держали плакат с надписью "Коронавирус, не иди в Гуково, сюда пришёл корона-уголь", сообщает "Кавказский Узел".



Бывшие сотрудники "Кингкоула" решили не прекращать акции протеста, несмотря на угрозу коронавируса. Горняки во время пикетов обратились к прокурору Ростовской области с просьбой, чтобы он организовал встречу с губернатором.

Работники угольной компании уже три года регулярно проводят пикеты, требуя выплаты задолженности по зарплате, пайковому углю и компенсациям. На встрече с горняками 16 января конкурсный управляющий "Замчаловского антрацита" заявил о прекращении выплат по компенсациям. 15 февраля участники пикета написали письмо новому премьер-министру России Михаилу Мишустину с просьбой закрыть вопрос выплаты долгов.

"Пришёл ответ на наше письмо, которое мы писали на имя премьер-министра РФ Мишустина, в котором просили его помочь с выплатой нам оставшейся задолженности, а также в получении гуманитарного угля. В ответе сообщается, что наше письмо отправлено в Минтруда, Минэнерго России и в правительство Ростовской области. Получили ответ и из правительства Ростовской области. Мы просили его о личной встречи. Из ответа мы поняли, что губернатор с нами встречаться не хочет, могут принять только заместители. Но это нас не устраивает, так как только губернатор, мы считаем, может решить вопрос по оставшимся выплатам", - рассказала член инициативной группы Татьяна Авачёва.

По ее словам, выплат больше не было, только пообещали выплатить часть долга по заработной плате Акопу Бабаяну, с которым по телефону связался заместитель министра Минпрома Ростовской области.

"На пикете мы написали письмо на имя прокурора Ростовской области, и копию отправим генеральному прокурору. Мы просим прокуратуру помочь решить вопрос с выплатами оставшихся 96 миллионов и организовать встречу с губернатором, а также пожаловались на бездействие правительства Ростовской области", - сообщила Авачёва.

Кроме того, бывших сотрудников предприятия не обеспечивают паевым углем. Горнякам должны около свыше 100 тонн гуманитарного угля, обещанного правительством области. Некоторые из активистов даже не хотят уже судиться за зарплату, но требуют выдать хотя бы уголь. С наступлением осени главной проблемой бывших шахтеров стало отсутствие денег на отопление. На пикете 28 сентября они рассказали, что собирают металлом, чтобы купить продукты, пилят на дрова деревья в своих дворах и моются дождевой водой, экономя водопроводную. На предыдущем пикете 12 октября шахтеры рассказали, что вынуждены были залезть в долги, чтобы выжить, и написали письмо лидеру КПРФ Геннадию Зюганову с просьбой помочь им с выплатами долгов по зарплате.

Благодаря маршам, пикетам, голодовкам бывшим шахтерам Ростовской области удалось привлечь внимание к своим проблемам. Областное правительство подключило «Региональную корпорацию развития» (РКР), из средств которой начались выплаты долгов, однако затем выплаты затормозились. Горняки утверждают, что с ними расплатились не полностью, и намерены продолжать протесты до полного расчета с ними или до тех пор, пока хватит здоровья.

<http://m.activatica.org/actions/view/id/1284/title/gornyaki-gukovo-budut-protestovat-nevziraya-na-koronavirus>



16.03.2020

ПСЗ «Янтарь». Комментарий по ситуации на заводе. Забастовка

В соцсетях появилась информация, привлекшая внимание СМИ, о том, что 16 марта на ПСЗ «Янтарь» состоится забастовка рабочих по причине неудовлетворённости положением дел на заводе.

Должны сообщить, что забастовки в этот день не было.

Что же касается проблемных вопросов, то для их обсуждения у руководства завода налажен конструктивный диалог с представителями трудовых коллективов. Это постоянно происходит и на собраниях с профсоюзной организацией завода, и на совете бригадиров и мастеров. Кроме того, любой работник завода может обратиться по личному вопросу непосредственно к генеральному директору.

Проблемы производственного характера обсуждаются в рабочем порядке. Положения коллективного договора на предприятии выполняются без исключений. Задержек в выплате зарплаты нет.

<http://39rus.org/news/society/35499>

СОКРАЩЕНИЯ

16.03.2020

Без работы остались 54 сотрудника "322 авиационного ремонтного завода" села Воздвиженка
Увольнения на предприятиях Приморья продолжаются, сообщают профсоюзы края

В Приморье по данным профсоюзов сокращают работников предприятий Фото: Дмитрий АХМАДУЛЛИН

Об увольнении 54 работников 322-го аваремонтного завода в селе Воздвиженка по причине сокращения штата предприятия сообщил сайт Федерации профсоюзов региона. Людей сократили 10 марта. Сообщается что сейчас завод работает в режиме сокращенной 3-дневной недели и в 2019 году лишился более 200 работников.

Также в приморских СМИ появились сообщения о том, что 15 марта начались сокращения в общей сложности 46 работников филиала АО "ДГК" "Приморская генерация". А с 1 апреля будут сокращены 81 водитель ПАО "ДЭК" - "Дальэнергосбыт", 11 водителей, один слесарь по ремонту автомобилей и три инженерно-технических специалиста.

<https://www.dv.kp.ru/online/news/3797366/>

16.03.2020

В Zara задумались о закрытии магазинов в России из-за коронавируса

Бренды одежды потребовали у владельцев российских торговых центров снижения арендной платы из-за падения посещаемости во время эпидемии коронавируса. Помимо этого, популярный масс-маркетовый производитель Zara задумался о закрытии магазинов на территории России. Об этом сообщает «Коммерсантъ» со ссылкой на сообщения от УК АО «Зара СНГ» («дочка» Inditex), копии которых поступили в распоряжение издания.

Кроме «Зара СНГ», указанные сообщения поступили от парфюмерных сетей «Золотое яблоко» и «Рив Гош».

Уточняется, что «Зара СНГ» не исключает временную приостановку работы торговых площадок Zara на территории страны. Руководство компании просит торговые центры не взимать за это время арендную плату, называя пандемию коронавируса форс-мажорным обстоятельством.



Из-за опасений по поводу быстрого распространения коронавируса по всему миру закрываются общественные заведения и переносятся массовые мероприятия. В их числе оказалась и Неделя моды в Москве: 16 марта стало известно, что показы Mercedes-Benz Fashion Week будут отменены.

По последним данным, в России коронавирусной инфекцией заражены 63 человека. Всего в мире более 169 тысяч случаев инфицирования, порядка 6,5 тысячи человек скончались.

https://lenta.ru/news/2020/03/16/closes/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews

ТРУДОВАЯ МИГРАЦИЯ

16.03.2020

Qiwi запустила сервис для компаний с трудовыми мигрантами

Qiwi запускает платежный сервис для компаний, которые работают с **трудовыми мигрантами**. Об этом Rusbase сообщили в компании. Как утверждают в Qiwi, сервис снижает риск штрафов за недействительные разрешения на работу у сотрудников.

Трудовые мигранты получают специальное разрешение для работы в России - патент, за который каждый месяц платят налог. Если работник не заплатил налог, патент аннулируется.

Работодатели платят штрафы за сотрудников с аннулированными патентами: до 800 тысяч рублей в регионах, до 1 млн рублей в Москве и Санкт-Петербурге. Еще компания может приостановить работу на срок от двух недель до трех месяцев.

Сервис Qiwi автоматически следит за оплатой патентов. Работодатели получают подтверждение оплаты, заверенное банком.

Как отмечают в Qiwi, сервис разработан для таксопарков, строительных компаний, сферы ЖКХ и других отраслей, в которых заняты **трудовые мигранты**.

<https://rb.ru/news/qiwi-trudovye-migrantny/>

Т.А. ГОЛИКОВА

16.03.2020

Голикова анонсировала совещание рабочей группы Госсовета с регионами

Рабочая группа Госсовета по борьбе с коронавирусом организует селекторное совещание с регионами 17 марта, сообщила вице-премьер Татьяна Голикова.

«Завтра в 12:00 рабочая группа Госсовета проведет еще одно мероприятие в виде селекторного совещания с регионами страны, на котором им еще раз будет дополнительно разъяснено, какие возможности они могут использовать, чтобы расширить допуск граждан к тестированию на новый коронавирус», — рассказала Голикова журналистам в понедельник, 16 марта.



Она отметила, что во всех регионах России открыты соответствующие лаборатории с необходимым запасом тест-систем, но до 17 марта субъекты должны предложить расширенный перечень учреждений, на базе которых будет проводиться тестирование населения.

«Лаборатории — это всего лишь та точка, куда свозятся соответствующие анализы, а принимает первичное звено здравоохранения. Все пробы берет первичное звено. Сами лаборатории с населением не контактируют», — пояснила вице-премьер.

Голикова добавила, что предметом обсуждения станут дополнительные возможности, которые могут предоставить субъекты РФ.

Ранее 16 марта вице-премьер сообщила о наличии трех тест-систем для диагностики коронавируса в России и ведущихся разработках четвертой. Голикова отметила, что после регистрации новой тест-системы журналисты будут проинформированы о принципе ее работы. Кроме того, вице-премьер заверила, что в России нет дефицита тест-систем и что само тестирование будет бесплатным.

В России в настоящее время зарегистрировано 93 заболевших пневмонией, вызванной новым типом коронавируса.

Вспышка пневмонии COVID-19, вызываемой новым коронавирусом, была зафиксирована в китайском Ухане в конце декабря. 11 марта ВОЗ объявила пандемию COVID-19. Генеральный директор организации Тедрос Гебрейесус заявил, что в ближайшие дни и недели организация ожидает увеличения количества смертей в затронутых вирусом странах.

По данным Worldometer на 16 марта, в мире заразились более 174 тыс. человек, вылечились свыше 77 тыс. пациентов, а умерли 6686 человек.

<https://iz.ru/987582/2020-03-16/golikova-anonsirovala-soveshchanie-rabochei-gruppy-gossoveta-s-regionami>

16.03.2020

Голикова анонсировала оплату больничных из-за карантина авансом

Находящиеся на карантине из-за коронавируса будут получать аванс по больничному листу в каждый пятый рабочий день. Об этом в сообщила вице-премьер России Татьяна Голикова на заседании координационного совета по противодействию распространению коронавируса, передает ТАСС.

«Оплата будет производиться непосредственно гражданину авансом до закрытия листа нетрудоспособности», — сказала вице-премьер. По ее словам, работодатели будут выплачивать аванс в каждый пятый рабочий день, чтобы сотрудники «не теряли своего дохода».

Кроме того, изменится порядок оформления выдачи и оплаты больничных листов, сообщила Голикова. В ближайшее время больничный можно будет оформить удаленно, подтвердив возвращение из стран, где зафиксированы случаи коронавируса. Таким же образом больничные листы могут получить проживающие с ними лица, отметила вице-премьер.

С 5 марта в Москве действует режим повышенной готовности, согласно которому все прибывшие из США, Великобритании, Украины, Белоруссии, всех европейских стран и ряда других государств должны соблюдать режим самоизоляции в течение 14 дней. Ограничение распространяется и на всех совместно проживающих с ними.

Подробнее на РБК:



<https://www.rbc.ru/rbcfreenews/5e6f934e9a7947962befa202>

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

16.03.2020

К среде Минтруд должен подготовить типовые рекомендации для ФОИВов по переводу сотрудников на дистанционку

По итогам сегодняшнего заседания в Правительстве Михаил Мишустин принял абсолютно адекватное решение относительно перевода части сотрудников федеральных органов исполнительной власти, а также подведомственных учреждений на дистанционный принцип работы.

Уже к среде Минтруд должен подготовить типовые рекомендации для ФОИВов по данному поводу.

Частные компании (как в Москве, так и в регионах России) оказались гораздо мобильнее чиновников. Практически все сотрудники, кто не задействован в решении оперативных задач, относится к группам риска и может продолжать работать из дома, переведены на дистанционную работу.

В министерствах и подведомственных ФГБУ ситуация несколько иная. Госслужащие не могут принять данное решение на уровне отдельного ведомства. Для того, чтобы министры ввели иной режим работы, необходимо «горизонтальное» решение Минтруда. Такое поручение сегодня и дал глава Правительства.

Отдельная просьба в адрес ФСО — обеспечить техническую возможность проведения совещаний в Правительстве (как у вице-премьеров, так и у руководителей департаментов) в режиме видеоконференций. Чтобы свести к минимуму риск заражения целых «отраслевых коллективов», если в каком-либо кабинете Белого дома появится носитель заразы.

За сайт стопкоронавирус.рф будут отвечать глава Минсвязи Максут Шадаев и руководитель Минздрава Михаил Мурашко (вот теперь мы узнали о том, что Михаил Альбертович существует!). Координировать от Правительства просветительскую работу «для удовлетворения потребностей общества в актуальной информации» будет вице-премьер Дмитрий Чернышенко.

Надеемся, за время работы в режиме видеоконференций чиновники Правительства не утратят особое внимание к реализации Майского указа в целом и нацпроекта «Здравоохранение» в частности.

Майский указ

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

16.03.2020

В Уфе во время уборки снега серьезно пострадал рабочий

Гострудинспекция Башкирии расследовала несчастный случай с работником «Службы по благоустройству Октябрьского района». 36-летний мужчина получил тяжелую травму во время уборки снега.

Случилось это в ночь на 17 января на проспекте Октября. Рабочий поскользнулся и упал прямо под погрузчик. Малина проехала по его левой ноге. Коллеги помогли пострадавшему выбраться из-под погрузчика, положили его в личное авто мастера и повезли в травмпункт больницы №21. Там врачи диагностировали у мужчины перелом бедра со смещением.

Работодатель не сообщил об инциденте в Гострудинспекцию, о случившемся им стало известно от сотрудников больницы. Расследование показало, что рабочий не был обеспечен средствами защиты в полном объеме, в частности, обувью с нескользящей подошвой.



"За допущенные нарушения требований охраны труда виновные лица будут привлечены к административной ответственности в виде штрафов", - говорится в сообщении ведомства.

<https://www.ufa.kp.ru/online/news/3797536/>

16.03.2020

Инспекторы выяснили причину гибели под Уфой рабочего из Брянска

Гострудинспекция Башкирии завершила расследование несчастного случая на производстве, в результате которого погиб 36-летний рабочий из Брянска.

Как сообщили «Брянским новостям» в ведомстве, несчастный случай произошел еще 27 ноября прошлого года при выполнении работ по ремонту спецтехники в Благовещенском районе. Известно, что работодатель не составил необходимые документы о несчастном случае, не уведомил инспекцию, попытавшись скрыть трагедию.

Выяснилось, что погибший выполнял контракт, заключенный с индивидуальным предпринимателем из Брянска Виктором Фокиным. Фокин, в свою очередь, оказывал услуги ремонта техники компании «Брянскнефтересурс».

В ходе работ слесаря, выполнявшего сборку трубоукладчика, придавило рамой противовеса. Опасные работы мужчина выполнял один, что является нарушением техники безопасности. В результате несчастного случая он получил серьезные травмы, прибывшие медики не смогли его спасти.

Гострудинспекция Башкирии установили, что причиной несчастного случая со смертельным исходом стала неудовлетворительная организация работ. На индивидуального предпринимателя был составлен протокол, его оштрафовали. Кроме того, материалы расследования были направлены в следственные органы для принятия процессуального решения по статье 143 Уголовного кодекса России.

<https://www.bragazeta.ru/news/2020/03/15/gostrudinspeksiya-ustanovila-pochemu-pod-ufoj-umer-rabochij-iz-bryanska/>

14.03.2020

Краснодарский «Тандер» не исполняет решение суда

АО "Тандер" (сеть магазинов "Магнит") до сих пор не отменила приказ о применении дисциплинарного взыскания к председателю первичной профсоюзной организации Константину Иванову, несмотря на вступившее в силу 26 ноября 2019 года апелляционное определение Краснодарского краевого суда. Об этом "Солидарности" сообщил предпрофкома АО "Тандер", который был уволен с работы в прошлом году и сейчас занимается восстановлением через суд.

Ранее **Государственная инспекция труда** в Краснодарском крае, в свою очередь, провела проверку и установила незаконность дисциплинарного взыскания и в июне 2019 года направила руководству "Тандер" предписание его отменить. Однако "Тандер" оспорил предписание ГИТ в Первомайском районном суде. **Государственная инспекция труда** в Краснодарском крае с указанным решением суда не согласилась и подала апелляционную жалобу, которую и удовлетворил Краснодарский краевой суд (копии решений имеются в редакции).

Однако, как рассказал Константин Иванов, взыскание до сих пор не снято. Первичной профсоюзной организацией направлены обращения в прокуратуру и ГИТ края в связи с уклонением АО "Тандер" от исполнения апелляционного определения Краснодарского краевого суда.

"Солидарность" следит за многочисленными фактами нарушений трудового законодательства, давления на профсоюзную организацию и профлидеров в АО "Тандер".



<https://www.solidarnost.org/news/krasnodarskiy-tander-ne-ispolnyaet-reshenie-suda.html>

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

16.03.2020

В России запустят сайт с оперативной информацией о коронавирусе

Правительство запустит сайт, на котором будут публиковаться оперативные данные о ситуации с коронавирусом в России. Об этом сообщил вице-премьер Дмитрий Чернышенко во время заседания координационного совета по противодействию распространению инфекции, передает ТАСС.

«Задача — информировать людей о профилактике коронавируса, вести работу по опровержению слухов и ложной информации. Вся информация о работе комиссии будет сосредоточена на едином портале [стопкоронavirus.рф](http://stopkoronavirus.ru)», — заявил он.

По словам Чернышенко, на этом ресурсе будет «отражаться реальная картина по ситуации в стране и за рубежом».

Кроме того, рассказал вице-премьер, завершена работа по запуску единой бесплатной горячей линии. «Ее номер 8-800-2000-112. Если даете добро, готовы запускать», — сказал Чернышенко. Премьер-министр Михаил Мишустин ответил: «Конечно».

О создании координационного совета по борьбе с коронавирусом при правительстве Мишустин объявил 14 марта. В тот же день премьер-министр утвердил его состав. Возглавляет эту структуру также премьер.

В совет при правительстве вошли первый вице-премьер Андрей Белоусов, вице-премьеры Татьяна Голикова и Дмитрий Чернышенко, министр транспорта Евгений Дитрих, министр здравоохранения Михаил Мурашко, глава Роспотребнадзора Анна Попова и другие министры и чиновники.

Объясняя смысл создания еще одной новой структуры по борьбе с коронавирусом, пресс-секретарь президента России Дмитрий Песков пояснил, что совет при правительстве также будет координировать работу с регионами.

Всего, согласно обновленным данным Минздрава, общее количество зараженных коронавирусом в России выросло до 93 человек. 86 случаев заражения связаны с визитами россиян за границу. Под медицинским наблюдением из-за коронавируса находятся около 15 тыс. человек.

Подробнее на РБК:

<https://www.rbc.ru/rbcfreenews/5e6f7b139a79478843d8d45b>

16.03.2020

В Москве расширили меры по самоизоляции из-за коронавируса

Новая ограничительная мера введена на территории Москвы с целью остановить распространение коронавирусной инфекции.

До сих пор на домашний карантин уходили граждане, приезжавшие из 7 стран: Италии, Испании, Китая, Ирана, Южной Кореи и других с неблагополучной эпидемиологической ситуацией. Теперь же пройти его обязаны все без исключения, кто приезжает и прилетает из-за границы, кроме стран СНГ.



Эта мера вступила в силу сегодня, сообщили "РГ" по горячей линии департамента здравоохранения. Но касается она и тех прибывших в Москву москвичей и гостей столицы, кто вернулся раньше, но менее 14 дней тому назад - таков инкубационный период коронавируса.

Вернувшиеся должны немедленно еще из аэропорта или вокзала позвонить, сообщить о своем приезде и оставить свои контакты. Телефон горячей линии: 8 (495) 870-45-09.

<https://rg.ru/2020/03/16/reg-cfo/v-moskve-rasshirili-mery-po-samoizoliacii-iz-za-koronavirusa.html>

16.03.2020

В Москве приостановят работу школ

Школы Москвы и учреждения дополнительного образования будут закрыты с 21 марта по 12 апреля, соответствующий указ подписал мэр Москвы Сергей Собянин, сообщили в оперативном штабе по борьбе с коронавирусом в Москве.

«С 17 марта режим свободного посещения распространяется на учреждения дополнительного образования и спортивные школы. С 21 марта до 12 апреля закрыты все школы и учреждения дополнительного образования. По запросам родителей в школах будут организованы малые дежурные группы (не более 12 человек) с соблюдением санитарного режима для учащихся с 1 по 4 класс», — говорится в сообщении.

14 марта Собянин сообщил, что в Москве вводится свободное посещение школ.

Также 14 марта Минпросвещения направило во все регионы рекомендации, согласно которым власти субъектов России при необходимости могут перевести школы на дистанционное обучение.

<https://rns.online/society/V-Moskve-priostanovyat-rabotu-shkol-2020-03-16/>

16.03.2020

Мишустин назначил Виктора Фисенко заместителем министра здравоохранения России

Премьер-министр РФ Михаил Мишустин подписал распоряжение о назначении Виктора Фисенко на должность заместителя министра здравоохранения России. Документ опубликован в понедельник на официальном интернет-портале правовой информации.

"Назначить Фисенко Виктора Сергеевича заместителем министра здравоохранения Российской Федерации", - говорится в документе.

Фисенко с 2019 года занимал должность вице-губернатора - директора департамента здравоохранения Приморского края, курирующего вопросы физической культуры и спорта.

<https://tass.ru/obschestvo/7988627>

16.03.2020

В Госдуму внесли проект о досрочном выходе на пенсию предпенсионеров

Депутат Госдумы Андрей Барышев ("Единая Россия") внес в нижнюю палату парламента **законопроект**, которым предлагает разрешить россиянам выходить на пенсию в 55 лет для женщин и в 60 лет для мужчин, если по достижении этого возраста в течение года они не могут трудоустроиться, следует из базы данных нижней палаты парламента.



"Проект обеспечивает реализацию социальных гарантий, предусмотренных Конституцией Российской Федерации, и дает возможность досрочного выхода на пенсию гражданам, достигшим 55 и 60 лет для женщин и мужчин соответственно, в случае невозможности **трудоустройства** в течение 12 месяцев с даты признания такого гражданина безработным или по состоянию здоровья вне зависимости от вида трудовой деятельности при наличии страхового стажа не менее 15 лет", - говорится в пояснительной записке.

Также, по мнению автора, проект позволит устраниć коллизию в части объема страхового стажа, необходимого для получения страховой пенсии для отдельных категорий граждан, при исчислении сроков получения пособия по безработице в случае досрочного выхода на пенсию.

Действующее **законодательство** предусматривает поэтапное увеличение пенсионного возраста до 65 лет для мужчин и до 60 лет для женщин.

<https://ria.ru/20200316/1568658567.html>